

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Věra Hauptmannová

Název bakalářské práce: Regionální rozvoj a propagace cestovního ruchu na Příbramsku

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Ing. Jiří Dušek, Ph.D.

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce		X					
formulace cílů a úroveň jejich naplnění				X			
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování		X					
metodická úroveň zpracování		X					
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X						
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)		X					
vazba výsledků práce na její obsah		X					
vlastní postoje a hodnocení				X			
uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce		X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO	X	NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se zabývá problematikou regionálního rozvoje a propagace cestovního ruchu na Příbramsku, v rámci které se autorka zaměřila nejen na samotné město Příbram, ale i bezprostřední okolí. Potenciál regionu autorka hodnotí nejen na základě své vlastní analýzy, ale závěry jsou podpořeny i realizovaným dotazníkovým šetřením. Autorka však měla zvolit vhodnější způsob distribuce dotazníků a více precizovat svá doporučení s doplněním i případné odpovědnosti za realizaci (město, kraj apod.). Práci doporučuji k obhajobě a i přes dílčí připomínky ji hodnotím známkou B.

V rámci soutěže SVOČ 2013 se autorka práce umístila v Příbrami na 1. místě.

Otázky k obhajobě:

1. Které zjištění považujete v rámci Vašeho dotazníkového šetření za nejzávažnější a navrhněte způsob jeho řešení.
2. Domníváte se, že by město Příbram mělo podporovat a propagovat cestovní ruch i v rámci širšího regionu než jen na území města?
3. Na jakou oblast by se dle Vašeho názoru mělo město Příbram při propagaci zaměřit, komparujte s výsledky provedeného průzkumu?

Datum: 15.5.2013

Podpis vedoucího bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce